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Celostátní finále 19. ročníku soutěže Muž roku 2018 se uskutečnilo v pátek 24. srpna 2018 v
Městském divadle Dr. Josefa Čížka v Náchodě. U poroty uspěl Jiří Kmoníček ze Šestajovic.

           {jathumbnail off}  

O tituly nejkrásnějších mužů v České republice a možnost účasti na světových soutěžích
mužské krásy bojovala dvanáctka urostlých mužů – finalistů soutěže Muž roku 2018, kteří byli
vybráni zvíce jak 900 uchazečů. Organizace se tradičně ujal prezident soutěže David Novotný
za podpory CAST ME Praha, ART4Promotion a Města Náchod.

  

Adepti na titul se představili ve třech disciplínách: představení a rozhovory se známými
osobnostmi, ve volných disciplínách a promenádě v plavkách a trenýrkách značky DMXgear. K
závěrečnému vyhlášení pak nastoupilo všech dvanáct finalistů v luxusních oblecích od firmy
Bernhardt a brýlích od firmy Optika Slavíková.

  

V porotě zasedly například herečky Daniela Šinkorová, Michaela Dolinová, Dagmar
Zázvůrková, Uršula Kluková, Hanka Křížková, Pepa Vágner, zpěvák Sámer Issa, moderátorka
Zuzana Bubílková, Muž roku 2017 Matyáš Hložek, Muž roku 2015 Jakub Kraus, Mister
International 2017 SeungHwanLee, starosta města Náchod Jan Birke, zastupitelka města
Náchod Soňa Marková, náměstek hejtmana Královehradeckého kraje Martin Červíček,
ministryně pro místní rozvoj ČR Klára Dostálová a další významné osobnosti z kulturního,
společenského a politického života.

  

Porotci rozhodli takto:

  

Titul 1. Muž roku 2018 – Mister International CR získal Jiří Kmoníček–strojař, 24 let, Šestajovice
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Titul 2. Muž roku 2018 – Mister Supranational CR získal Jakub Kochta - fitness trenér, 24 let,
Olomouc

  

Titul 3. Muž roku 2018 – Man oftheWorldzískal Jakub Jurčák - lékař, 27 let, Praha

  

Cenu prezidenta soutěže Davida Novotného získal muž s číslem 10. Daniel Koždoň - fitness
trenér, 25 let, Pustějov a muž s číslem 2. Cao Thanh Tung–osobní trenér, 24 let, Opava.

  

Novopečeného Muže roku 2018 Jiřího Kmoníčka prvenství v soutěži docela rozhodilo. "Po
celou dobu finále jsem byl v pohodě. Ale pak mě vyhlásili Mužem roku a to byl konec. Šel jsem
po mole a měl jsem strach, abych nespadl, jak se mi třásly nohy. Lidé a kamarádi mi gratulovali,
ale já je ani nevnímal," uvedl hned po převzetí vítězné šerpy přešťastný, nový Muž roku, který
na rok vymění svoje auto za novou Toyotu Rav 4 od firmy Autostyl Trutnov.

  

Muž roku druhý v pořadí Jakub Kochta zase vystřihl krásnou volnou disciplínu – cvičení v
závěsu, za kterou sklidil zasloužený potlesk. "Nejvíc jsem se připravoval na volnou disciplínu.
Mám kamaráda v cirkuse a ten mě naučil cvičení v závěsu. Splnilo se mi, co jsem si vysnil,
takže druhé místo oslavím s rodinou a přítelkyní, dám si pár dní odpočinek a život jde dál."

  

Celý program, který vysílala Východočeská televize V1, skvěle moderovala dvojice Karel
Voříšek a Klára Doležalová v šatech od návrhářky Valentiny Armandi. Zažili horkou chvilku, kdy
z důvodu bouřky vypadl elektrický proud a divadlo se, včetně moderátorů, finalisty Jakuba
Jurčáka a Zuzany Bubílkové, ocitlo ve tmě. Přesto po celou dobu udrželi diváky ve varu a v
pohodě. A jak na tom byl 3. Muž roku Jakub Jurčák? "Neměl jsem trému, ale tohle bylo opravdu
překvápko. Chvilku jsem byl z toho nervózní, vše se pak obrátilo v můj prospěch. Jak jinak jsem
mohl zaujmout lidi než one man show při intimním osvětlení mobilního telefonu,"  smál se
čerstvý lékař Jakub Jurčák.

  

Během finálového večera divákům zazpívala Ilona Csáková, Heidi Janků, Leona Machálková,
Nelly Řehořová, Pavel Callta, Markéta Konvičková, Natálie Grossová, Anička Slováčková a
hvězdou večera byl legendární Václav Neckář.
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"V Náchodě na Muži roku vystupuji poprvé. Normálně na vystoupení kvůli jedné písničce
nejezdím, ale tady jsme s bratrem Janem a synem Vaškem udělali výjimku. Je velký rozdíl v
mužích za mých mladých let a nyní. Je jiná doba a mladí mají úplně jiné podmínky. Mohou za
hranice, umí jazyky a mají další možnosti. Přeji jim, aby jim to vyšlo. Já se přiznám, soutěž
nesleduji, ale vím, že Muž roku 2009 Martin Zach byl bezvadný, bohužel pak měl úraz. Je
obdivuhodné, jak se rve s osudem, je úspěšný sportovec i podnikatel," uvedl Václav Neckář,
kterého za písničku Stín katedrál odměnilo náchodské divadlo aplausem ve stoje.

  

Prezident soutěže David Novotný všem finalistům před plným divadlem v Náchodě poděkoval.
"Nedělám to často, ale musel jsem všem finalistům poděkovat. Opravdu byli bezvadná parta a
spolupráce s nimi byla úžasná. Jsem s 19. ročníkem velmi spokojen. Diváci shlédli 12 krásných
mužů, kteří prokázali, že nemají jen hezké tělo, ale jsou také inteligentní, společenští a dovedou
zaujmout. Jsem rád, že na světové soutěže vyšleme krásné a chytré mladé muže," pochvaloval
si ředitel soutěže David Novotný.

  

Finále Muže roku 2018 se konalo v rámci akce Dny splněných přání v Náchodě. Sobotní večer
pak patřil v náchodském divadle charitativnímu koncertu, kde vystoupila Anna Slováčková,
Sámer Issa, Michael Dolinová, Ladislav Ondřej, Daniela Šinkorová, Pepa Vágner, Dáša
Zázvůrková, Jitka Sedláčková a Kamila Hübsch.

  

Celý výtěžek z obou akcí bude rozdělen mezi Stacionář Nona v Novém Městě nad Metují, Muže
roku 2009 Martina Zacha, Stacionář Cesta v Náchodě a Domovu na Třešňovce v České Skalici.

  

Finalisté 19. ročníku soutěže Muž roku 2018:

  

1. Jakub Stehlík, procesní inženýr, 27 let, Poděbrady, 2. Cao Thanh Tung, osobní trenér, 24 let,
Moravská Ostrava, 3. Martin Horák, strojvedoucí, 28 let, Děčín, 4. Radek Adámek,
farmaceutický reprezentant, 27 let, Uherské Hradiště, 5. Jakub Kochta, fitness coach, 24 let,
Olomouc, 6. Jakub Jurčák, doktor, 27 let, Litoměřice, 7. Jiří Kmoníček, strojař, 24 let,
Šestajovice, 8. Pavel Dytrt, herec, 28 let, Praha, 9. Roman Pořádek, manažer, 29 let, Lhenice -
Prachatice, 10. Daniel Koždoň, Fitness trenér, 25 let, Pustějov – okr. Nový Jičín, 11. Jan
Vaníček, student, 23 let, Kolín, 12. Jan Burian, student, 24 let, Jindřichův Hradec
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Generální partneři akce jsou: Bernhardt – vás osobní krejčí od roku 1936, Claritas s.r.o. Kutná
Hora, Schrothovy léčebné lázně Dolní Lipová, Armandi Therapy Clinic s.r.o. Praha, Autostyl
Trutnov – prodejce vozů Toyota, Tiskárna V&H Print Josef Hlávko s.r.o. Nové Město nad Metují,
Penzion Patrik Náchod, Batist Medical a.s. Červený Kostelec, MKMM Models, Cafe V.I.P. club.
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